



DOHODA O UKONČENÍ SMLOUVY O PODNÁJMU PROSTOR SLOUŽÍCÍCH K PODNIKÁNÍ

uzavřená podle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů uzavřená
mezi níže uvedenými smluvními stranami

Technologie hlavního města Prahy, a.s.

IČO: 256 72 541
se sídlem: Dělnická 213/12, 170 00 Praha 7 – Holešovice
zastoupená: Tomášem Jílkem, předsedou představenstva společnosti, a
Tomášem Novotným, místopředsedou představenstva společnosti
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 5402

na straně jedné jako pronajímatel (dále jen „Nájemce“)

a

Operátor ICT, a.s.

IČO: 027 95 281
se sídlem: Dělnická 213/12, 170 00 Praha 7 – Holešovice
zastoupená: Michalem Fišerem, MBA, předsedou představenstva, a
Ing. Josefem Švendou, členem představenstva

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 19676

na straně druhé jako nájemce (dále jen „Podnájemce“)

(dále jen „Dohoda“)

I.

- 2.1. Dne 5. 12. 2019 uzavřeli Nájemce a Podnájemce smlouvu o podnájmu prostor sloužících k podnikání, jejímž předmětem je zejména podnájem prostoru sloužícího k podnikání, konkrétně prostoru nacházející se ve třetím nadzemním podlaží budovy BC Rosmarin, Dělnická 213/12, 170 00 Praha 7, č. místnosti 349 o výměře 45 m², včetně zasedacích místností a sdílených prostor patra (chodby, recepce, hygienické zázemí aj.), v rozsahu dle grafického zákresu, který je přílohou č. 3 této smlouvy, a zajištění služeb technického zázemí (dále jen „Smlouva“).
- 2.2. Smluvní strany se dohodly, že Smlouva bude ukončena ke dni 30. 4. 2020 (dále jen „Den ukončení“). Podnájemce se zavazuje nejpozději k tomuto dni prostor sloužící k podnikání dle předchozí věty vyklidit, a Nájemci předat způsobem a ve stavu uvedeném ve Smlouvě a Nájemce se zavazuje nejpozději k tomuto dni prostor převzít.

- 2.3. Smluvní strany potvrzují, že Dnem ukončení tak budou veškeré jejich závazky vyplývající ze Smlouvy vypořádány, pokud Smlouva nebo tato Dohoda nestanoví jinak.

II.

- 2.4. Tato Dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany výslovně sjednávají, že uveřejnění této Dohody v registru smluv dle zákona o registru smluv zajistí Podnájemce.
- 2.5. Vzájemná práva a povinnosti účastníků v této dohodě a ve Smlouvě výslovně neupravená se řídí příslušnými právními předpisy, zejména občanským zákoníkem.
- 2.6. Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom stejnopisu obdrží každá ze smluvních stran.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu přečetly, že s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho k ní připojují svoje podpisy.

Za Nájemce

Za Podnájemce

